

汇聚政协力量 展现担当作为

严而有序复工复产 坚决夺取全面胜利

“以坚不可摧的信心、毫不放松的耐心、众志成城的同心，奋力夺取疫情防控大战和发展稳定大考的双胜利。”

全市政协系统认真学习习近平总书记重要讲话精神，切实把思想和行动统一到中央和省委、市委的决策部署上来，积极融入，主动作为，发挥政协优势，凝聚政协力量，围绕疫情防控、复工复产、打好三大攻坚战等精准建言、务实献策，广泛凝聚统筹推进疫情防控和经济发展强大合力。广大委员特别是企业家委员坚定信心、迎难而上，超前谋划、转危为机，为全市疫情防控和经济社会高质量发展作出积极贡献。郑报全媒体记者 赵文静 文/图



黄河饭店是全市首批复工的星级饭店

抗击疫情 我们能!



阮志斌在创作抗击疫情主题作品

“同担一肩风雨，你我共一把伞，同一条沧桑路，一起走了五千年。同跨一道风浪，你我共一艘船，同一条打拼路，越是艰险越向前……有你有我，我们能！直面挑战能信念如磐，有你有我，我们能！逢关必破能傲立天地间。”

郑州市政协委员，郑州市艺术创作研究院院长、词作家阮志斌作词的抗击疫情公益歌曲《我们能》创作完成后，由河南省委宣传部、河南广播电视台、河南省音乐家协会联合出品，著名歌手张明敏倾情演唱，在全国百余家广播、电视、网络等媒体同步播出，以坚定温暖的歌声，传递着信心、力量和爱。

用歌声温暖人心

新冠肺炎疫情发生后，社会各界纷纷行动起来，积极为抗击疫情贡献力量。词作家阮志斌也忙着创作，写公益歌曲歌词和朗诵诗，通过一系列抗击疫情文艺作品，为抗击疫情出一份力，表达一份心声。

“手挽在一起，心贴在一起，情融在一起，爱连在一起，面对坎坷我们众志成城，告别泥泞我们和衷共济。走过沧桑，跨越风雨，让嵩山的和风传诵平安的消息……”阮志斌作词的抗疫主题歌曲《跨越风雨》，以温暖的笔触、动情的演唱，向社会传递着战胜疫情的信心和

勇气。歌词更是描绘了疫情面前，全国人民心手相连、守望相助的团结形象，抒发了万众一心、众志成城的豪情，让人感受到一种温暖的力量。

“团结的力量是我们取得抗击疫情胜利的坚强保障。”阮志斌说，“面对疫情，我们的感触都非常多，感动于那些为抗击疫情而逆行的英雄们的辛苦付出，感动于面对疫情时大家众志成城、共同面对困难的决心和勇气。这首歌曲是在全民抗击疫情的形势之下创作的，希望通过歌曲向所有奋战在抗击疫情一线的各行各业工作者致敬。”

用行动传递力量

“曾以为出生入死的故事很远很远，这时候才发现英雄就在你我中间。曾讴歌众志成城凝聚磅礴的力量，这时候更依恋万众一心铸就的防线……”阮志斌作词的公益歌曲《这时候》，由省委宣传部、河南广播电视台联合出品，河南广电全媒体主持人、播音员、记者联袂演唱，制作MV上线推出，每天在河南广播电视台所有电视频道滚动播出，在全国各地音乐广播同步播放，致敬面对危险、毅然前行的医务工作者和坚守在防控一线的党员干部，热情讴歌一方有难、八方支援的人间大爱。

短短4分12秒的《这时候》MV，一经推出迅速刷屏，获得社会各界广泛关注，人民日报客户端、中宣部“学习强国”APP等纷纷进行转发。

继《跨越风雨》《这时候》之后，阮志斌又创作了《戴着口罩的祝愿》《我们能》等抗击疫情主题作品，还写了一首名为《这个春节，我没出门》的朗诵诗。他说，希望自己的作品能够让大家都感受到温暖人心、凝聚力量的正能量，鼓舞更多的人风雨同舟、齐心协力，树立必胜的信念，共同跨越风雨，打赢这场疫情防控阻击战。

复工复产促发展

阳春时节，草长莺飞，绿城正以“严而有序”的姿态，逐步恢复城市运行和复工复产。

“进门量了体温，扫描出示了健康码、行程轨迹码，就可以凭身份证办理入住。这次出差来郑州办事的路上还有点担忧，但是酒店的防护措施很到位，服务也很细心，快捷又方便，让人放心。”在黄河饭店大堂，刘女士用了不到5分钟就办好了入住手续。

迎难而上 高效有序复工

“疫情发生后，1月22日，接到疫情防控通知，饭店第一时间成立了疫情防控应急领导小组。”郑州市政协委员，黄河饭店党委书记、总经理张明珠亲自担任组长。她说，在疫情防控的不同阶段，领导小组先后发布五个党政红头文件，有计划地统筹部署疫情防控、党委活动和复工复产工作。

按照上级主管部门的要求，黄河饭店制定了详细的疫情防控和复工复产工作措施，并根据疫情发展不断进行调整。2月10日市政府发布通知，允许三星级以上饭店复工复产，黄河饭店第一时间向二七旅游局和辖区办事处提出了复工申请。经过物资筹备、材料报送、现场核查、线上线下审批等流程，黄河饭店于2月24日顺利复工营业，成为全市首批复工的星

级饭店。完成复工备案的同时，黄河饭店为一线部门配备了测温枪、医用酒精、便民药箱、一次性口罩、免洗洗手液、酒精棉球等防控物资；加强了客梯、公共卫生间、走廊等公共区域和设备设施的清洁频次；保持客房通风、卫生洁净、空气流动；严格落实各种测温与消毒制度；在食品原材料方面加强了采购验收和食品保管的安全防控，坚决杜绝使用过期变质食品。

“当前，饭店恢复营业面临客源少等多重困难和挑战，郑州黄河饭店选择及时复工，真是为大家解决了餐饮、住宿方面的燃眉之急。”复工后，虽然黄河饭店每天营业额与平日相差甚远，但是受到来店客人的高度认可。

使命在肩 更需勇毅前行

作为第一个向定点医院医护人员提供生活支援的星级饭店，自1月29日开始，连续一个月的时间，黄河饭店每天为郑大一附院隔离病区的医生护士送去精心制作的盒饭，也送去了人民群众对医护人员的关爱和支持。

早在2月4日，黄河饭店党委向全体党员发出《向红十字会定向捐款倡议书》，各党支部迅速动员，组织党员积极响应，纷纷献出自己的一片爱心，通过市红十字会定向向医院捐款33000元。1月底、2月初，黄河饭店党委还两次向大学路办事处捐送了蔬菜、水果、鸡蛋等食品，为辖区内的隔离家庭解决了实际困难。

第一时间响应政府号召，黄河饭店党委安排30多名党员干部下沉到航海东

路办事处的社区卡点值岗，配合社区做好通道值守、卡点检疫、人员排查、入户登记、环境消毒整治、疫情防控宣传等工作，全面加强基层一线疫情防控力量。

初心永擎，方可照亮前路；使命在肩，更需勇毅前行。黄河饭店在疫情防控工作中勇于承担社会责任，每一个黄河人都在默默奉献着自己的萤火之光。

“作为一名政协委员，要用朴实的行动、为民的责任、爱国的情怀，传递出无限的温暖和正能量。”张明珠说，“能够在这次疫情防控中有所作为，尽一点绵薄之力，是一名政协委员应有的责任、担当和价值，坚信党和政府一定会带领全国人民打赢这场疫情防控阻击战，夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。”